

GEOPOLITIKAI TANÁCS ALAPÍTVÁNY

Egyéb szervezet 2023. évi egyszerűsített éves beszámoló kiegészítő melléklete

A./ Támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegek bemutatása

Támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összeggel nem rendelkezünk.

B./ Támogatási program keretében kapott visszatérítendő összegek felhasználása

Az üzleti évben alapítványunk visszatérítendő támogatást nem kapott.

C./ Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek

A Geopolitikai Tanács Közhasznú Alapítvány Magyarországon erősödő, míg külföldön stagnáló tevékenységet folytat. Önkénteseink segítségével, áldozatos munkájuk révén bizonyítjuk, hogy a szűkös anyagi erőforrások mellett is végezhető magas szakmai színvonalú, független civil tevékenység.

- Kutatói tevékenységünk a **geopolitikai és az innovációs kutatásokra** fókuszál. Örömmel tölt el bennünket, hogy Magyarországon egyre több geopolitikai kutatóintézet és műhely folytat tevékenységet. A közöttük levő kapcsolatokat az együttműködés helyett az állami forrásokért való versengés jellemzi. Figyelemmel kísérve a kutatásokat, amennyiben lehetőségünk lesz, erősíteni kívánjuk az együttműködést a hazai geopolitikai kutatóintézetek között. Addig is rendszeresen részt veszünk a magyar kutatóintézetek konferenciáin. Előkészítettünk egy szlovákiai programot, amelynek megvalósítása a Visegrad Fund támogatásával tűnik reálisnak. Tovább kell erősítenünk a stabil finanszírozás megteremtését, új kapcsolatokkal túl kell lépnünk az állami pályázatok kizárólagosságán. Elemezve a Magyarországon még talpon maradt hasonló civil szervezetek működését. Megfelelő garanciák hiányában a függetlenségünket veszélyeztetné, ha a szokásos alternatív forrásokért (Soros alapok, usa-beli, holland stb. külföldi állami támogatások) jelentkeznénk be. Figyelemmel kell kísérni az európai uniós civil alapokat annak ellenére, hogy ezeket – az általunk jelenleg vállalhatatlan – önrészfizetési kötelezettség terheli.
- Külföldi tevékenységeink közül - a Gazdasági és Szociális Tanácsban korábban elnyert speciális konzultatív státuszunk révén - kiemelkedett az ENSZ-szel való kapcsolattartás. Tavaly, nem megfelelő aktivitás miatt, a tagságunk egy évre felfüggesztésre került. Amennyiben nem sikerül aktívabbnak lennünk, további két évre eltiltanak bennünket a tagságtól, majd az megszüntetésre kerül.

Továbbra is figyelemmel kísérjük az ENSZ ITU tevékenységét, valamint a lengyel kibervédelmi programokat, azokban anyagi lehetőségeinkhez mérten veszünk részt. Továbbra is kiemelten kezeljük a **szólás-, és internetszabadság** kérdéseit, előkészítjük az Internet Society, valamint a Digital Humanism TU Wien tevékenységébe való bekapcsolódásunkat. Figyelemmel kísérjük a nemzetközi trendeket, nézetazonosság esetén támogatjuk a ONE.org petíciós kezdeményezéseit;

- Az **Emberi Jogok** témakörében felújítottuk az Igazságügyi Minisztérium Emberi Jogi Munkacsoport Egyéb Polgári és Politikai Jogokért Felelős Tematikus Munkacsoportjában való tevékenységünket;
- Figyelemmel kísérjük a hasonló profillal rendelkező civil szervezetek tevékenységeit, meghívásaiknak igyekszünk eleget tenni.

D./ Közhasznú tevékenységek bemutatása:

- az önkéntes erőforrások bevonásával a közhasznú tevékenységeket sikerült szinten tartanunk. Folytatjuk a hazai és az uniós pályázati lehetőségek felkutatását, ehhez a civil támogató programokon való részvétel nyújt kiindulási alapot. Továbbra is célszerű a hivatalos nevünkben a bíróság által a kezdetektől szerepeltetett „közhasznú” minősítést kivetetni. Ezt az is indokolja, hogy az eltelt hosszú évek alatt teljesen megváltoztak a közhasznúsági szabályok, most már nem a bírósági végzés alapozza meg ezt a minősítést. A névmódosítással az alapítók egyetértenek, a bírósághoz történő iratok elkészítésére ügyvédi megbízást adtunk.

E./ Támogatóink 2023 évben

Az alapítványunk magyar **magánszemélyektől 450 e Ft** feltétel nélküli adományt kapott a tárgyévben. **Költségvetési támogatások** közül **SZJA 1%-os** felajánlásokból **43 eFt** érkezett bankszámlánkra.

Budapest 2024. május 15.

a Kuratórium elnöke